

PROCES VERBAL
Încheiat azi 18.08.2017
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind: dl. viceprimar Zamfir Laeontin, d-na Oneață Bogdana și dl. Ioniță Adrian Daniel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Goia Mariana. La ședință mai participă dl Păun Marian -contabil șef.

D-na președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 18.08.2017, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale a dreptului de preemțiune asupra imobilului "Poșta veche" situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii nr. 2M, județul Giurgiu- inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat, comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017 - inițiator Trăistaru Daniel-primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții „Continuare lucrări de execuție, extindere 4 săli de clasă a Școlii generale din localitatea Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu” - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică).
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar d-nei Dumitrache Dana, domiciliată în Orașul Bolintin-Vale, str. Sabarului nr. 22, Județ Giurgiu - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale a dreptului de preemțiune asupra imobilului "Poșta veche" situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii nr. 2M, județul Giurgiu.

Dl. primar – am primit de la Direcția de Cultură Giurgiu o adresă, spre știință, prin care se comunică Telekom că statul nu își exercită dreptul de preemțiune asupra imobilului monument istoric din Bolintin-Vale, „Poșta veche”; de la Telekom nu am primit nicio adresă în acest sens, însă este posibil ca ei să se prevaleze de faptul că am avut cunoștință de adresa de la Direcția de Cultură și să considere că termenul curge de la data respectivă; precizăm că în urma licitației s-a stabilit un preț de vânzare de 130.006 euro.

Dl. Bodîrlău M. - ce înseamnă terenul aferent, cât este îngrădit?

Dl. Primar – în cartea funciară este înscrisă suprafața de 844 mp , clădirea monument istoric și trei anexe.

Dl. Neagu R. -cele două imobile anexă sunt ale Telekomului?

Dl. Primar – noi am primit adresa de la Telekom prin care își exprimă intenția de vânzare însoțită de extras de carte funciară în care apare terenul și patru imobile; este posibil ca inițial să fi fost înscrise și ulterior să nu mai fi fost radiat unul dintre ele, chiar dacă a fost demolat, că nu știu să să mai fie alte anexe în afară de biroul d-lui Ciobanu și magazinul lui Parase.

D-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale a dreptului de preemțiune asupra imobilului "Poșta veche" situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii nr. 2M, județul Giurgiu, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare se trece la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017.

Dl. Păun M. - șef serviciu financiar-contabil dă citire raportului de specialitate în care se arată necesitatea și oportunitatea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizării listei obiectivelor de investiții justificat de :- modificarea repartizării sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea salariilor, sporurilor, indemnizațiilor și altor drepturi salariale precum și contribuțiile aferente acestora din învățământul preuniversitar; de încasările suplimentare față de prevederile bugetare aprobate inițial precum și necesitatea asigurării cofinanțării proiectelor finanțate în cadrul Programului Interreg V-A România-Bulgaria; de asemenea, ținând cont și de necesitatea alocării unor sume pentru reparația dispensarului Crivina cât și pentru realizarea unor parcări.

Dl. Primar – este vorba despre cele două proiecte transfrontaliere cu Bulgaria: unul este un fel de sistem de alertare la inundații iar celălalt proiect privește amenajarea străzii Republicii între cele două obiective cu tradiție în localitate, este vorba despre târg și centrul multicultural; prin proiectul acesta este prevăzută realizarea de trotuare, canalizație, iluminat cu stâlpi, amenajare pisagistică.

Dl. Primar – în ceea ce privește alocarea de sume pentru reparații la parcare, am avut în vedere parcare unde a fost nea Piri; am dat ordinul de începere pentru sensul giratoriu (str. Republicii – Poarta Luncii – Partizani) și pentru că nu vom mai avea locuri de parcare în zonă este necesar să amenajăm parcare respectivă.

Dl. Neagu R. - putem să facem parcare cu plată, după ora 14.00 sau după ora 17.00.

Dl. Dumitrache C-tin – să facem ca în occident, cu aparat de taxat.

Dl. Primar – vom găsi soluții; vom avea și supraveghere video; momentan vom face numai o platformă și vom asigura utilitățile.

D-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017 care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții „Continuare lucrări de execuție, extindere 4 săli de clasă a Școlii generale din localitatea Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Dl. Primar – noi avem de suportat unele cheltuieli care sunt din start neeligibile prin PNDL; de asemenea mai avem de suportat diferența de cca 1 miliard lei vechi dintre suma contractată și finanțată prin PNDL.

Dl. Dascălu F– cam mare suma, de regulă cofinanțarea era un anumit procent din suma alocată; de asemenea Primăriei îi revin utilitățile, care presupun alte cheltuieli.

Dl. Primar – prin PNDL sunt cheltuieli concrete, nu procent din finanțare; utilitățile din incinta școlii sunt prinse în proiect.

Dl. primar – vreau să vă informez că am dat ordinul de începere pentru proiectare și execuție apă și canalizare Malu-Spart însă pentru execuție consider că ar trebui să începem la primăvară pentru că vor fi afectate drumurile și toamna vin ploile.

Dl. Marin Marin - având în vedere că finanțarea de la bugetul de stat este de 90% iar de la noi 10%, cred că trebuie să îi alocăm.

D-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții „Continuare lucrări de execuție, extindere 4 săli de clasă a Școlii generale din localitatea Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu” care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 4 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar d-nei dana Dumitrache, domiciliată în Orașul Bolintin-Vale, str. Sabarului nr. 22, Județ Giurgiu, pentru repatrierea trupului neînsuflit al soțului său, decedat în Anglia.

Dl. primar dă citire referatului de anchetă socială întocmit de compartimentul de specialitate.

Dl. Dumitrache întreabă cât ar costa aducerea răposatului în țară.

D-na Goia M. - au mai strâns bani și din donații individuale.

Dl. Neagu R. - să plătim măcar combustibilul.

Dl. Dumitrache – poate aflăm cât r costa aducerea lui pe cale terestră sau aeriană.

Dl. Primar îl întreabă pe dl. contabil ce bani avem în buget.

Dl. Păun M. - mai avem în buget 35.000 lei.

Dl. Primar – în urma discuției telefonice pe care am avut-o cu un apropiat al familiei transportul pe uscat costă 3000 de lire iar aerian 7000 de lire.

Dl. Dumitrache – și noi suntem săraci ca buget local dar putem să suportăm măcar o astfel sumă; propune acordarea sprijin financiar în sumă de 25.000 lei.

Supusă la vot, propunerea d-lui Dumitrache Ctin a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Neagu r. întreabă cum se dau banii.

Dl. Primar – în cont, au cont de donații.

Nemaifiind alte probleme de dsiscutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



GA

Contrasemnează,
Secretar,